
Parent Responses
Needs Assessment Survey
Secondary Parents = 51 responses
Elementary Parents = 42 responses

Parents of Elementary & Secondary = 27 responses



Parent Data, 2



“Other” Information
• I find all this info on my own.  No further 

contact by the school is needed.
• nothing
• activities and sports
• be an open source of communication, 

send everything to your community
• None
• grades & comments from the teachers, 

which we do get sometimes now.
• Special Needs/Learning Disabilities 

Training

**Other category does not reflect actual data 
from only this demographic

**Other category does not reflect actual data 
from only this demographic


